Департамент освіти і науки 
Чернівецької обласної державної адміністрації

Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області

Варіанти завдань

для проведення І – го етапу
Всеукраїнської учнівської олімпіади
з математики
Завдання для 6 класу

Варіант 6.1

Частина 1.
1.  На уроці учень повинен розв’язати 8 завдань, за кожне з яких він може одержати від 2 до 6 балів. За 6 завдань середня оцінка була 3,5 бали. Визначте, якою має бути сума за решту два завдання, щоб середня оцінка була 4 бали.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	13
	9
	8
	11


2.  Відомо, що можна обміняти 800 гривень на 100 дукатів, а 100 гривень – на 250 талярів. Визначте, на скільки дукатів можна обміняти 100 талярів.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	5
	54
	90
	15


3.  У магазин завезли апельсини. Першого дня продали 
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 апельсин, другого дня 40% остачі, а третього – решту 88 кг. Визначте, скільки апельсин завезли в магазин.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	240 кг
	200 кг
	250 кг
	300 кг
	350


4.  Кожне з 7 міст сполучене з іншими швидкісними трасами. Визначте, скільки всього швидкісних трас між цими містами.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	18
	19
	22
	21


5.  Миколка і Степан влаштовували змагання з бігу навколо стадіону. Кожен з них біжить зі сталою швидкістю. Один пробігає кожні 5 кругів за 12 хвилин, інший – кожні 3 круги за 10 хвилин. Визначте, яку найменшу загальну кількість кругів вони пробігли до того, як перетнули стартову лінію одночасно, якщо вони стартували разом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	38
	46
	43
	48
	51


Частина 2.
6.  Визначте, скільки існує двоцифрових чисел, обидві цифри яких різні. 81
7. Попелюшка шила ковдру з однакових квадратних клаптиків розміром 10 квадратів у ширину і 15 квадратів у довжину. У кожному місці, де поєднуються 4 клаптики Попелюшка пришивала ґудзик. Визначте, скільки гудзиків пришиє Попелюшка на ковдрі. 126
Частина 3.
8.  Обчисливши значення виразу: 
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, отримали число. Визначте скільки цифр має дане число.0
9.  Якщо кенгуру при стрибку відштовхується лівою ногою, то довжина його стрибка 2 м. Якщо він відштовхується правою ногою, то довжина його стрибка 4 м. Якщо ж  кенгуру відштовхується двома ногами, то стрибає на 7 м. Визначте, яку найменшу кількість стрибків має зробити кенгуру, щоб прострибати рівно 1000 м.  144стр.
10.  Троє учнів, котрі відвідують заняття математичного гуртка, на перерві вирішили пограти у «слова». Кожен з них написав по 50 різних слів. А потім слова, які зустрілися принаймні у двох зі цих учнів, було викреслено. Після цього у першого виявилося 23 слова, у другого – 32 слова, у третього – 26 слів. Коли вчитель математики дізнався про це, то він сказав учням, що принаймні одне слово було записане у всіх трьох учнів. Визначте, на основі чого учитель міг зробити такий висновок.

Варіант 6.2

Частина 1.
1.  П’ять хлопчиків зважувалися попарно у всіх можливих комбінаціях. Результатами зважувань були: 90 кг, 92 кг, 93 кг, 94 кг, 95 кг, 96 кг, 97 кг, 98 кг, 100 кг і 101 кг. Визначте загальну вагу хлопчиків.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	225
	230
	239
	240
	245


2.  За результатами контрольної роботи в класі середній бал у хлопчиків виявився рівним 8,6, у дівчаток – 9,8, а середній бал у всіх учнів класу – 9,4. Визначте, яку частину класу становлять хлопчики.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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3. У магазин завезли яблука. Першого дня продали 40% всіх яблук. Другого – 2/3 остачі, а третього дня – 80 кг. Визначте, скільки кілограмів яблук завезли в магазин.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	200 кг
	180 кг
	160 кг
	150 кг
	180 кг


4. Садівник посадив 8 дерев у ряд на відстані 5 метрів одне від одного. Поряд з першим деревом розташована криниця. Для поливання двох дерев потрібне одне відро води. Знайдіть, який найменший шлях треба подолати садівнику, щоб полити усі дерева, користуючись одним відром.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40
	80
	105
	125
	155


5.  Укажіть серед нижче заданих вираз, що дорівнює сумі 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7072
	6062
	5052
	9092
	4042


Частина 2.
6. Визначте, якою цифрою закінчується число 79
[image: image12.wmf]81

+1. 
7. На галявині були лише повністю червоні та повністю зелені дракони. Кожен червоний дракон мав 6 голів, 8 ніг і 2 хвости. Кожен зелений дракон мав 8 голів, 6 ніг і 4 хвости. Усі разом дракони мають 44 хвости. Також відомо, що зелених ніг є на 6 менше, ніж червоних голів. Визначте, скільки червоних драконів було на галявині.

Частина 3.
8.  Деякий квадрат розрізали на 36 маленьких квадратів. Лише один із них має площу більшу, ніж 1 см2, а решта мають площу 1 см2. Знайдіть площу початкового квадрата.

9. Сторони прямокутника а та b 
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. Його розрізали на квадрат і ще один прямокутник. Якщо останній не є квадратом, то його теж розрізують вказаним способом, і так далі. Доведіть, що, якими б не були натуральні числа а та b, процес розрізування закінчиться через скінчене число кроків.

10. Ми маємо три коробки і три предмети: монету, іграшкову черепашку і горошину. У кожній коробці є лише один предмет, причому:

· зелена коробка розташована зліва від горошини;

· монета розташована зліва від горошини;

· червона коробка є справа від черепашки;

· горошина є справа від червоної коробки.

            Визначте, у якій коробці знаходиться монета.

Завдання для 7 класу

Варіант 7.1
Частина 1.
1. Знайдіть суму коренів рівняння: 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	–2
	1
	–1
	–3


2. Микола і Андрій влаштували змагання з бігу навколо стадіону. Кожен з них біжить зі сталою швидкістю. Один пробігає 7 кругів за 12 хв, інший – 8 кругів за 15 хв. Визначте, яку найменшу загальну кількість кругів вони пробігли до того як перетнули стартову лінію одночасно, якщо вони стартують разом. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15
	30
	35
	75
	67


3. Знайдіть найменший кут при двох паралельних прямих і січній, якщо різниця внутрішніх односторонніх кутів менша від їх суми на 105°.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	45,5°
	50,5°
	50
	52,5°
	55


4. Знайдіть 5% від значення виразу 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	29
	30
	26,6
	28,8
	32,4


5. Відомо, що для деяких цілих чисел a, b, c, d, e виконується рівність 
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. Визначте, яке з них є найбільшим. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	a
	b
	с
	в
	е


Частина 2.
6. Моторний човен пропливає відстань від А до В за 1 год, а від В до А – за 1 год.30 хв. Визначте, за який час подолає цю відстань пліт, який рухає тільки течія? 
7. Дано 
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, периметр якого 21 см. На стороні 
[image: image18.wmf]BC

 взято точку 
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так, що периметр 
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 і периметр 
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 дорівнює 18 см і 17 см відповідно. Знайдіть довжину відрізка 
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. 
Частина 3.
8.  Число 135 записали у вигляді суми таких трьох чисел x, y, z (
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), що 
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. Знайдіть ці числа.

9. Семикласник Антон одержав у подарунок на свій день народження лінійку довжиною 13 см без поділок. Він хвалиться, що зумів нанести на ній 4 поділки таким чином, що з їх допомогою можна відкласти відрізки будь-якої цілечислової довжини від 1 см до 13 см включно, прикладаючи лінійку у кожному зі цих випадків лише один раз. Чи можуть його слова бути правдою? Відповідь обгрунтуйте.

10.  Десять студентів математиків склали 35 задач для математичної олімпіади. Відомо, що серед них були студенти, що склали по одній, дві, три задачі. Доведіть, що серед них були студенти, які склали не менше п’яти задач.

Варіант 7.2.

Частина 1.

1.  Знайдіть суму коренів рівняння: 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	–1
	1
	–8
	8
	9


2.  Кожне з 7 міст сполучене з іншими швидкісними трасами. Визначте, скільки всього швидкісних трас між цими містами.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	18
	19
	22
	21


3.  Один із суміжних кутів у три рази більший від їх різниці. Знайдіть менший із цих кутів.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	72°
	54°
	68°
	36°
	80°


4.  До деякого числа додали 30% його, а потім ще додали 20% суми, у результаті отримали 234. Знайдіть це число.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	180
	150
	200
	160
	130


5.  Відомо, що добуток двох чисел a i b дорівнює нулю. Укажіть, серед нижче наведених, таке математичне твердження, яке не гарантує, що обидва ці числа дорівнюють нулю.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Частина 2.
6.  Визначте, якою цифрою закінчується число, яке дорівнює числовому  значенню виразу 32
[image: image31.wmf]73

–2. 
7.  Шматок мила має форму цеглини. Василько, використовуючи мило рівномірно, зауважив, що всі його лінійні розміри зменшились на дві третини через 26 днів. Визначте, скільки днів може використовувати Василько шматок мила, що залишився.

Частина 3.
8. Розв’яжіть рівняння в цілих числах  
[image: image32.wmf]0

2

2

=

-

-

-

x

y

xy

.

9.  На прямій взяли декілька точок. Потім між кожними двома сусідніми точками взяли ще по одній точці, і так декілька разів. Доведіть, що після кожної такої операції загальне число точок буде непарним.

10.  У роздягальні тренер проводив інструктаж 11 гравців стартового складу футбольної команди у відповідності з їх номерами. Середній вік стартового складу 30 років. Після того, як гравець під першим номером вийшов з роздягальні на поле, середній вік гравців у роздягальні став 29 років, після виходу з роздягальні гравця під номером 2, середній вік тих, хто, залишилися у роздягальні склав 28  років, і так далі. Після виходу кожного наступного гравця з роздягальні середній вік гравців зменшувався на 1 рік. Визначте, скільки років кожному гравцю футбольної команди.

Завдання для 8 класу

Варіант 8.1.

Частина 1.

1. Розв’яжіть  рівняння:  [image: image34.png]


.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-3
	0
	-3; 0
	0;3
	3


2. У Наталки 5 олівців, а у Андрійка менше, ніж у Наталки, а їхня старша сестра має стільки олівців, скільки Наталка й Андрійко разом. Визначте, скільки олівців разом можуть мати Наталка й Андрійко.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8 олівців
	11 олівців
	13 олівців
	14 олівців
	20 олівців


[image: image183.jpg]


3. АВС – рівнобедрений трикутник, АВ=АС=5см, кут ВАС більший 60о. Периметр цього трикутника виражається цілим числом сантиметрів. Визначте, скільки різних таких трикутників існує.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2
	3
	4
	5


4. Товар А до переоцінки коштував у 1,4 рази дорожче від товару В.  Ціну товару А зменшили на 15%, а товару В – на 30%. Визначте, у скільки разів товар А став дорожчим  за товар В.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,7
	1,7
	2
	2,8
	3


5. В ребусі “КНИГА+КНИГА+КНИГА=НАУКА” однаковим буквам відповідають однакові цифри, різним – різні. Знайдіть число, що відповідає слову  “Наука”.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	58128
	12552
	35835
	14564
	85125


Частина 2.
6. Школяр купив книжку, ручку і пенал. Якби книжка коштувала у 5 разів дешевше, ручка – у 2 рази дешевше, а пенал – у 2,5 рази дешевше, ніж насправді, то покупка коштувала б 8 умовних грошових одиниць. Якби книжка коштувала у 2 рази дешевше, ручка – у 4 рази дешевше, а пенал – у 3 рази дешевше, то покупка коштувала б 12 ум. гр. од.  Визначте, скільки коштує покупка.

7.  Нехай Н – точка перетину висот гострокутного трикутника АВС. Відомо, що АВ = СН. Знайдіть величину кута АСВ.

Частина 3.
8 . Розв’яжіть рівняння: 
[image: image35.wmf]]
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9. На продовженні найбільшої сторони АС трикутника АВС відкладено відрізок СМ, рівний відрізку ВС. Довести, що кут АВМ – тупий.

10. У 500 ящиках лежать яблука. Відомо, що ящик може вмістити не більше 

      240 яблук. Доведіть, що хоча б 3 ящика містять однакову кількість яблук.

 Варіант 8.2.

Частина 1.

1. Розв’яжіть  рівняння:  
[image: image36.wmf].
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1; 7
	-7
	-1
	1; -7
	7


2. Два робітники викопають 2м канави за 2 години. Визначте, скільки робітників за 5 годин викопають 5м канави.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	10
	6
	2
	8


3. Висоти паралелограма, проведені з вершини тупого кута, утворюють кут 30о і дорівнюють 3см і 5см. Обчисліть периметр паралелограма.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	16 см
	30 см
	 32 см
	60 см 
	64 см


3. Свіжі ягоди чорниці містять 90% води, а сушені – 12%. Визначте, скільки вийде сушених ягід із 44кг свіжих.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5 кг
	5,28 кг
	6 кг 
	6,5 кг
	6,68 кг


5. Спростіть вираз [image: image39.png]Vo~ 8a -~ 16-|la—4|-8
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-4.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-16
	-8
	-2
	0
	2а


Частина 2.

6. Володя за 3 ручки і 5 олівців заплатив 5грн. 60 коп., а Сергій за 2 ручки і 4 олівця – 4грн. Олег купив тільки ручки, але для розрахунку 5грн. було недостатньо, тому він дав продавцеві 7 грн. Визначте, скільки грошей на здачу отримав Олег.

7. Дано трапецію АВСD з основами АD та ВС. Відомо, що бісектриса кута АВС перетинає середню лінію трапеції в точці Р, а основу АD – в точці Q Знайдіть величину кута  APQ.

Частина 3.
 8. Розв’яжіть в  цілих числах рівняння  ху – х – 2у = 5.
9. У прямокутному трикутнику добуток висот удвічі менший за добуток його сторін. Знайти кути трикутника.

10. Куб розділили на 27 однакових кубика. Жук в початковий момент знаходиться в центральному кубику.  Із кожного кубика він може перейти в один із шести сусідніх кубиків, які мають з ним спільну грань. Чи зможе жук обійти всі 27 кубиків, побувавши в кожному з них тільки по одному разу?

Завдання для 9 класу

Варіант 9.1.

Частина 1.

1. Розв’яжіть рівняння: 
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2. Визначте, яке найменше число клітин на дошці 
[image: image48.wmf]7

7

´

 можна зафарбувати так, щоб у будь-якому квадраті 
[image: image49.wmf]2
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 була зафарбована клітка.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	9
	16
	12
	13


3. Точка дотику кола, вписаного у прямокутний трикутник, ділить гіпотенузу на відрізки 4см і 6см. Знайдіть периметр трикутника.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	24см
	12см
	6см
	18см
	15см


4. З посудини, заповненої доверху гліцерином, відлили 1л гліцерину, а натомість влили 1л води. Потім ще двічі відливали по 1л суміші, а вливали по 1л води. Внаслідок цього кількість води в посудині виявилася всемеро більшою, ніж кількість гліцерину. Визначте, скільки стало гліцерину й скільки води.
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5. Знайдіть значення виразу: 
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Частина 2.
6.   Колона автомобілів, яка рухається рівномірно з однією й тією швидкістю, має довжину 5км. В останньому автомобілі знаходиться керівник колони, а поряд мотоцикліст. За показом керівника мотоцикліст збільшив швидкість, зрівнявшись з головною машиною, передав водію пакет, швидко розвернувся і з тією ж швидкістю з якою їхав вперед, повернувся на початкове місце. Керівник повідомив мотоциклісту, що поки той виконував доручення, колона перемістилася вперед на 5км. Укажіть, скільки кілометрів проїхав мотоцикліст..

7.   Знайдіть рівняння кола, описаного навколо трикутника АВС з вершинами в точках    А (2; 9), В (11; 0), С (-5; -4).

Частина 3.
8. Знайдіть розв’язки рівняння: 
[image: image63.wmf]}
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9. Площа прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image64.wmf]3
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, де r – радіус кола, що дотикається до одного з катетів і продовження другого катета і гіпотенузи. Знайдіть сторони трикутника.

10. Доведіть, що для довільних різних простих чисел p і q рівняння 
[image: image65.wmf])
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     а) має рівно два розв’язки в натуральних числах (x; y);

     б) в обох розв’язках значення y однакове.

Варіант 9.2.

Частина 1.
1. Розв’яжіть нерівність: 
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2. Послідовність будується за таким законом: На першому місці стоїть число 7, а далі за кожним числом стоїть сума цифр його квадрата, збільшена на 1. Визначте, яке число розміщене на 2012 місці.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	14
	17
	20
	5
	8


3. Точка дотику, вписаного у прямокутний трикутник, ділить катет на відрізки завдовжки 2см і 3см, рахуючи від прямого кута. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.[image: image184.jpg]VAN



..
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	В
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	Д

	6,5 см
	13 см
	5 см
	6 см
	11 см


4. Є дві суміші масою відповідно 6кг і 3кг, складені з одних і тих же речовин А, В та С, взятих у різних співвідношеннях за масою. У першій суміші речовини С в 9 разів менше, ніж А, і вдвічі менше, ніж В. Змішавши першу суміш з другою й додавши 1 кг речовини А, дістали нову суміш, у якій речовини А в 6 разів більше, ніж В, а речовини С стільки, скільки В. Визначте співвідношення речовин А, В та С у другій суміші.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8:1:3
	4:1:3
	8:3:4
	3:4:5
	6:2:3


5. Знайдіть значення виразу: 
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Частина 2.
6. Підприємство А, яке використовує лід, закуповує його в пункті В по ціні а грн. за тону. Інколи цьому підприємству доводиться закуповувати у пункті С по ціні 1,5а грн. за тону. Обидва пункти самі завозять споживачеві лід, нараховуючи за перевезення р грн. за тону-кілометр. Втрата маси, яка викликана таненням льоду при транспортуванні, становить n/1000 його початкової маси на кілометр шляху. Підприємство А розташоване між В і C і кожна тонна фактично завезеного льоду коштує для підприємства А однаково (у гривнях) при завезенні як з пункту В так із пункту С. Укажіть, скільки гривень коштує для підприємства А тонна льоду, який воно одержує, коли відомо, що відстань від В до С через А дорівнює s км.

7. Сторони трикутника дорівнюють 25см, 29см і 6см. Визначте площі шести трикутників, на які розбивається даний трикутник його медіанами.

Частина 3.
8. Для доданих чисел а, b, с доведіть нерівність:


[image: image74.wmf]abc

abc

a

c

abc

c

b

abc

b

a

1

1

1

1

3

3

3

3

3

3

£

+

+

+

+

+

+

+

+

 .. 

9. В коло радіуса R, вписано три рівних кола, які дотикаються до зовнішнього кола і попарно один до одного. Обчисліть площу фігури, обмеженої цими трьома колами.

10. Шість шахістів А, Б, В, Г, Д, Е зіграли в турнірі кожний з кожним, при цьому виявилось, що: А – усі партії зіграв внічию; Б – не програв жодної партії; В – виграв у переможця турніру; Г – випередив Д, але відстав від Е. Визначте, хто, скільки очок набрав та хто виграв турнір. (За перемогу – 1очко, нічия – 0,5 очка).

Завдання для 10 класу

Варіант 10.1.

Частина 1.

1. Розв’яжіть рівняння 
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2. Французький математик Август де Морган стверджував, що у 
[image: image81.wmf]2

x

 році йому виповнилося 
[image: image82.wmf]x

 років. Відомо, що він помер у 1899 році. Визначте, коли він народився.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1806 р.
	1848 р.
	1849 р.
	1899 р.
	1820 р.


3. Відомо (див.малюнок), що AD || BC;  
  x, y, z, t 
[image: image83.wmf]Î

N; x+y+z+t =16. Знайдіть y.
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	Б
	В
	Г
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	4
	5


4. Кількість деталей, які робітник мав виготовити за планом, становить 80% кількості фактично виготовлених ним деталей. Визначте, на скільки відсотків робітник перевиконав план.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15%
	20%
	25%
	30%
	10%


5. Визначте значення виразу 
[image: image84.wmf]2
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Частина 2.
6.  У резервуар надходить вода з двох труб різних діаметрів. Першого дня обидві труби, працюючи одночасно, подали 14 м
[image: image89.wmf]3

 води. Другого дня була включена лише мала труба. Вона подала 14 м
[image: image90.wmf]3

 води, пропрацювавши на 5 год більше, ніж в перший день. На третій день робота продовжувалася стільки ж часу, скільки другого, але спочатку працювали обидві труби, подавши 21 м
[image: image91.wmf]3

 води, а потім працювала лише велика труба, яка подала ще 20 м
[image: image92.wmf]3

 води. Визначте, скільки води подає кожна труба за 1 год.  

7. Обчисліть значення виразу:      
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0

0

0

0

0

0

0

72

cos

40

sin

18

cos

40

cos

28

cos

40

sin

62

cos

50

sin

+

+

.

Частина 3.
8. Розв’яжіть рівняння: 
[image: image94.wmf]3
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9. Нехай 
[image: image95.wmf]ABCD

– трапеція з основами 
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 та 
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 – радіус описаного кола з центром О і 
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. Доведіть, що площа ∆
[image: image101.wmf]AOB

 дорівнює 
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10. Доведіть, що для довільного цілого 
[image: image103.wmf]m

 існує таке ціле 
[image: image104.wmf]n

, що число 
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Варіант 10.2.

Частина 1.
1. Визначте, скільки розв’язків має рівняння 
[image: image106.wmf]2
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[image: image107.wmf]]
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	два
	три
	чотири
	шість
	вісім


2. У класі 21 учень. Кожна з дівчат дружить з різною кількістю хлопців, хоча може і не дружити з жодним. Визначте, яка максимальна кількість дівчат може вчитись у цьому класі.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	6
	9
	11
	15


3. У трикутнику 
[image: image108.wmf]ABC

висота 
[image: image109.wmf]BH

 ділиться бісектрисами, проведеними з двох інших вершин, у відношенні 13:12 та 13:5, рахуючи від вершини В. Знайдіть величину кута В.
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4. На початку року шаховий гурток вiдвiдувало 20 школярів, з яких 40% – дiвчата. Протягом року до гуртка прийшло 2 хлопцiв i 3 дiвчини. Визначте, скiльки вiдсоткiв вiд загальної кiлькостi гурткiвцiв становили дiвчата вкiнцi року.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40%
	42%
	43%
	44%
	45%


5. Звільніться від ірраціональності у знаменнику 
[image: image115.wmf]4
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Частина 2.
6. Першому трактору, щоб зорати все поле, потрібно на 4 год менше, ніж третьому, і на 1 год більше, ніж другому. При спільній роботі першого і другого тракторів поле може бути зоране за 1 год 12 хв. Визначте, який час буде затрачений для того, щоб зорати поле при спільній роботі всіх трьох тракторів.

7. У рівнобедреному ∆АВС з основою АВ кут 
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, вписаного в кут С, дотикається сторони СВ в точці М і на стороні АВ відтинає відрізок 
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. Знайдіть площу ∆
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Частина 3.
8. Доведіть, що рівняння 
[image: image127.wmf]1
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 має нескінченно багато розв’язків в цілих числах. 

9. У коло вписані трикутники T
[image: image128.wmf]1

i T
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, при цьому вершини трикутника T
[image: image130.wmf]2

 є серединами дуг, на які коло розбивається вершинами трикутника Т
[image: image131.wmf]1

. В перетині ці два трикутники утворюють шестикутник S. Доведіть, що його діагоналі, які з’єднують протилежні вершини, паралельні сторонам трикутника Т
[image: image132.wmf]1

 та перетинаються в одній точці.
10. Чи може квадратне рівняння 
[image: image133.wmf]0
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 з цілими коефіцієнтами мати дискримінант, рівний 31?
Завдання для 11 класу

Варіант 11.1.

Частина 1.

1. Знайдіть корені рівняння 
[image: image134.wmf].
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2. Монетка з діаметром 1 см котиться по стороні правильного шестикутника (із зовнішньої сторони). Визначте якою є довжина траєкторії центра монетки в сантиметрах.
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3. Визначте скільки цілих точок лежить всередині круга радіуса 6,5 з центром у початку координат.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	130
	132
	133
	135
	137


4. Заробітна плата менеджера Івана була у два рази більша за заробітну плату менеджера Степана. Знайдіть відношення заробітних плат цих менеджерів після того, як Іван отримав підвищення на 50%, а Степан – на 200%.
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 EMBED Equation.3  [image: image148.wmf]
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5. Для кожної пари натуральних чисел 
[image: image150.wmf]a

 та 
[image: image151.wmf]b

 визначена операція 
[image: image152.wmf]b
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. Знайдіть значення виразу 
[image: image156.wmf]5
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Частина 2.
6. Розв’яжіть рівняння sin
[image: image157.wmf]2

6x+sin
[image: image158.wmf]2

3x=0. У відповідь запишіть  розв’язки рівняння на проміжку 
[image: image159.wmf]ú
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7. В основі піраміди лежить ромб зі стороною a і тупим кутом 
[image: image160.wmf]b

. Дві бічні грані піраміди, що містять сторони цього кута, перпендикулярні до основи, а дві інші – нахилені до неї під кутом 
[image: image161.wmf]a

. Знайдіть бічну поверхню піраміди.
Частина 3.
8. Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image162.wmf]ï
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9. Висота правильної чотирикутної піраміди утворює з бічною гранню кут 
[image: image163.wmf]a

.Визначте об’єм цієї піраміди, якщо її бічна поверхня дорівнює S.  

10. У першості з футболу виступають 20 команд. Визначте, скільки матчів повинно було бути зіграно щонайменше, щоб серед будь-яких  трьох команд виявилось принаймні дві, які вже між собою зіграли.
Варіант 11.2.

Частина 1.
1. Розв’яжіть рівняння:   log
[image: image164.wmf]5

(5
[image: image165.wmf]x

– 4) = 1 – x.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	–1
	1
	–4
	4
	5


2. У літньому таборі 10 хлопців хочуть розділитися на дві команди по 5 чоловік в кожній для гри в баскетбол. Визначте скількома способами вони можуть це зробити, якщо Іван хоче грати разом із Петром, а Павло не хоче грати разом з Андрієм.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15
	20
	25
	30
	50


3. У рівносторонньому трикутнику АВС зі стороною а точки 

     M, N, P, Q розміщені так, що MA + AN = PC + CQ = a. 

     Знайдіть величину кута NOQ.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	45°
	60°
	75°
	30°
	90°


4. Норма заселення готелю впродовж трьох літніх місяців становить 88% і впродовж усіх решти місяців року становить 45%. Визначте який середній відсоток заселення готелю упродовж року.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	111,5%         
	66,5%              
	55,75%                 
	44,6%          
	90%


5.  Спростіть вираз: 
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Частина 2.
6. Запишіть у відповідь розв’язки рівняння sin
[image: image173.wmf]4

x + cos
[image: image174.wmf]4

x = 
[image: image175.wmf]8
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 на проміжку 
[image: image176.wmf][
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7. Основа піраміди – ромб зі стороною а і гострим кутом 
[image: image177.wmf]a

. Бічні грані піраміди нахилені до основи під кутом 
[image: image178.wmf]b

. Знайдіть бічну поверхню піраміди.
Частина 3.
8. Розв’яжіть систему рівнянь: 
[image: image179.wmf]ï
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9. Основою трикутної піраміди є прямокутний трикутник з катетом а і протилежним гострим кутом  
[image: image180.wmf]a

. Усі бічні ребра нахилені до площини основи під кутом  
[image: image181.wmf]b

. Визначте об’єм цієї піраміди.
10. Якщо звичайний дріб 
[image: image182.wmf]q

p

 (p i q – цілі числа) перетворювати в десятковий, то цей останній обов’язково буде періодичний (скінченний десятковий дріб також можна вважати періодичним з нулем у періоді). Доведіть це.
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